



*Пензенский филиал страховой группы «УралСиб» застраховал один из самых крупных спортивных объектов Поволжья – ледовый дворец спорта «Дизель-Арена». Договор заключен по программе страхования имущества юридических лиц «Защита предприятий».*

Под страховой защитой находится здание спортивно-зрелищного комплекса общей площадью более 37 тыс. кв. м, включая конструктивные элементы, внутреннюю отделку, инженерные коммуникации. Страховая сумма составила 1,7 млрд рублей.

Согласно условиям заключенного контракта, страховым случаем, в частности, является повреждение или утрата застрахованного имущества вследствие пожара, удара молнии, взрыва, воздействия жидкости, противоправных действий третьих лиц и стихийных бедствий.

«Дизель-Арена» соответствует лучшим мировым образцам, – отмечает директор Пензенского филиала СГ «УралСиб» Екатерина Григорьева. – Участие в этом масштабном проекте стало возможным благодаря нашему многолетнему опыту по страхованию спортивных объектов и сооружений в разных регионах России».

Спортивно-зрелищный комплекс «Дизель-Арена», получивший свое название в честь хоккейного пензенского клуба «Дизель», сдан в эксплуатацию 2 декабря 2011 года. Вмещает в себя две ледовые площадки, отвечающие всем требованиям к спортивным сооружениям олимпийского уровня. Трибуны рассчитаны на 5,5 тыс. зрителей. Арена ледового дворца оснащена шестиканальной HDL-системой видеоповторов и полным комплектом системы видеосудейства. В инфраструктуру спортобъекта также входят 25-метровый бассейн, тренажерный зал и гостиница.

Источник: [Википедия страхования](#) , 15.07.13